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It;div&gt;a semiprime: a product of two prime numbers, namely 3 and 47. Since th

ose prime factors are Gaussian primes, this means that 141 is a &lt;span&gt;Blum
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gt;&lt;div&gt; &lt;div&gt; &lt;div&gt; There are 4 factors of 141, which are &lt;sp

an&gt;1, 3, 47, 141&lt;/span&gt;. Here, 141 is the biggest factor. The Prime Fac

tors and Pair Factors of 141 are 3 47 and (1, 141), (3, 47) respectively.&lt;/d
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&lt;p&gt;Para calcular o Rollover, siga 0s seguintes passos:&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;1. Liste todos os encargos e d&#233;bitos financeiros previstos para o

per&#237;0do desejado. 9i @AE£ Esses itens podem incluir, por exemplo, pagamentos d
e fornecedores, juros, impostos, aluguel, sal&#225;rios, investimentos e outros

compromissos financeiros.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;2. Determine o 91, €éaEE valor I&#237;quido dispon&#237;vel para atender a e

ssas obriga&#231;&#245;es. Esse valor pode ser obtido atrav&#233;s de receitas,

empr&#233;stimos ou outras fontes 9i @4E£ de financiamento.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;3. Ordene os itens listados no passo 1 pela data de vencimento, come&#2

31;ando pelo mais pr&#243;ximo.&lt;/p&at;
&lt;p&gt;4. Comece a atender 9i,€aEE£ as obriga&#231;&#245;es, uma a uma, a partir d

o valor IR#237 auido dispon&#237:vel (hasso 2) Desconte o valor de cada obrioca&



